CoeauHuTe nocnenoBaTenbHO TOYKU,
KOOpAMHAaTHI KOTOPLIX Y3HaeTe,
PeLUVB BCe ypaBHEHUS:

1. —-2+19=5-16 &; 1)
2. 8&-25=3+20 «; 0)
3 6-y=3(3-98) 5w)
4, 5p+12)=%+4 (M)
5. 4(x—3)—16 =5(-5) «; 3)
6. A—17=8+18 &; 0)
7. 11-5=12-6 (-3:y)
8. 4+ (11,8-)=38-5 1)
9. X +16=8-9 @ 1)

CoeguHuTe nocnenoBaTenbHO TOYKU,
KOOpAMHAaTHI KOTOPLIX y3HaeTe,
PeLUVB BCe ypaBHEHUS:

r-r——————=— 4 __________I
—6; i5 x

L______:Z _________ ]
1. X +5=8&-15 &; 0)
2. A+16=8-9 (; 4)
3. 4+25=6+24 (2:5)
4. 4A(x—-3)—16 =5—5) (; 3)
5. x+27=4+21 &; 0)
6. 483-2)-42=2(3+2 =3y
7. 3(4—-8)=3%-6 ; —2)
8 1-515+«)=6-75 (x; —4)
9. 3(5-x)+13=4(3-8) (; 0)

CoeauHuTe nocnenoBaTenbHO TOYKU,
KOOpAMHAaTLI KOTOPLIX y3HaeTe,
PeLUVB BCe ypaBHEHUS:

r-r——————=— 5___________|
—7; i6 x

L S R ]
1. 15-3=1G+12 & 1)
2. -x-25=-5-7 ;1)
3. 45-2)=2(1-) (3:y)
4, 3y+16=8-9 (Ly)
5. 4+ (11,8=x)=38-5 (x; 1)
6. J+2(2-3)=8-T—=2) (-7Y)
7. 2-5=x+14 (; =3)
8. 5(—7)=3(—4)-29 (2y)
9. 11-5=12-6 (€i))

CoeaunHuTe nocrneoBaTenbHO TOYKM,
KoopaMHaThl KOTOPLIX y3HaeTe,
PEeLUVB BCE YpaBHEHWS:

1. -12-3=1%-3 «; 2)
2 14-06=07-05 (2;y)
3. 16-3=4-% (x; 2)
4, A& +(118-3)=58-& (x; 0)
5, 4+12=3+8 (-5)
6. 3(4-5=3-6 «; —2)
7. 3y-17=8 +18 (6;)
8. 0,18-2,83=0,19-2,89 &;-4)
9. 5p+7)=3p+4)+27 ©Oy)

CoeauHuTe nocnenoBaTenbHO TOYKU,
KoopaMHaThl KOTOPbIX y3HaeTe,
PeLUVB BCe YpaBHEHUS:

=3I 6 x

I —

1 6-2=8-3 (1)
2. 15+3=1G-12 &; 2)
3. —Hr-11=-G-12 &; -1)
4, 3x+5=8&-15 f; 1)
5, 5(x+3)=27+3 (x; 2)
6. 3y+(4-2)=6 (Ly)
7. 55-(13+)=y+14 2w)
8. 3(x—4)-2¢+3)=-2 €4
9. 4-3=2(73)+1 (11y)

CoeaunHuTe nocrneaoBaTenbHO TOYKM,
KoopaMHaThl KOTOPLIX y3HaeTe,
PEeLUVB BCE YpaBHEHWS:

1. 6x+10=4+12 &; 3)
2. 7x+25=10+16 (x; 6)
3. J+16=8-9 5y)
4. 0,4(6/-7)=05(3+7) (5:)
5 42 —x)=7(x-4) (; 8)
6. 3(x-1)+7=4 X, 6)
7. 5-7=11+2 (-1;»)
8 96-(26=x)=4 «; 8)
9. 1,7-0,6=0,3-0,4 (-6;y)
10. 17-4=5-6 (x; 5)
11. 28-32=-48-5,% (x; 6)
12. 0,2(5x-2)=0,3(2-1)-0,9 x;3)
13. 2y-15¢-1)=3 (1y)
14. 1-5(15«)=6-75% (x; —4)
15. 3y-18=8§ + 17 4y
16. 4(1-0,5) =-2(3 + 2) (x; =7)
17 x+27=4+21 x; —4)
18. y-15=4(3-9 (=2;y)

CoeaunHuTe nocrnenoBaTenbHO TOYKM,
KoopaMHaThl KOTOPLIX y3HaeTe,
PEeLUVB BCE YpaBHEHWS:

1. 3x—5)+10=23+)—14 ;1)
2. 12(x-4)+06=8-36 1)
3. 16p-4=12+8 (-1w)
4. 5(7-2)+13=%+48 &; 3)
5. 43-3)+10=-10-86  (-1y)
6. 6y—72=4-56 Oy)
7. 5S¢+ (13,4-2) =164 (x; 5)
8 12— (&4+5)=7+x (x; 3)
9. 5(%x-3)+11=6 (x; 3)
10. —2(7 —y) + 13 =y (1)
11. 5-3(2 - 1) =4 — 22 &; 1)
12. 1,%—-7=6-16,6 £ 0)
13. 2(1,2+5)—-1=2+6,6 )
14. 1,x+09=2 (x; =7)
15. 9-24+4)=2+13 &; =7)
16. -4(2+3)+11=-15-3  (; -6)
17. 5y +12=-3 + 12 (-2y)
18. 02(3+2)=2,6-1,6 (=3y)




